



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА
Смоленской области

Прокуратура Великого района
ул. Советская, д. 57, г. Велик, 216290
Тел./факс: 4-23-94

18.02.2019 № 02-15-

На № _____

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений
земельного законодательства

Прокуратурой Великого района проведена проверка исполнения земельного законодательства Администрацией МО «Печенковское сельское поселение», в ходе которой были выявлены нарушения.

В соответствии с ч.1 ст.11 Земельного кодекса Российской Федерации к полномочиям органов местного самоуправления в области земельных отношений , в частности, относится разработка и реализация местных программ использования и охраны земель, а также иные полномочия на решение вопросов местного значения в области использования и охраны земель.

В соответствии с положениями ст. 12 Земельного Кодекса РФ целями охраны земель являются предотвращение и ликвидация загрязнения, истощения, деградации, порчи, уничтожения земель и почв и иного негативного воздействия на земли и почвы, а также обеспечение рационального использования земель, в том числе для восстановления плодородия почв на землях сельскохозяйственного назначения и улучшения земель.

Согласно ст. 13 ЗК РФ охрана земель представляет собой деятельность органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических и физических лиц, направленную на сохранение земли как важнейшего компонента окружающей среды и природного ресурса.

В целях охраны земель собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков обязаны проводить мероприятия по: 1) воспроизводству плодородия земель сельскохозяйственного назначения; 2) защите земель от водной и ветровой эрозии, селей, подтопления, заболачивания, вторичного засоления, иссушения, уплотнения, загрязнения химическими веществами, в том числе радиоактивными, иными веществами и микроорганизмами, загрязнения отходами производства и потребления и другого негативного воздействия; 3) защите сельскохозяйственных угодий от зарастания деревьями и

Главе муниципального образования
«Печенковское сельское поселение»

Свисто Р.Н.

28.02.2019

кустарниками, сорными растениями, сохранению достигнутого уровня мелиорации.

Постановлением Администрации Печенковского сельского поселения от 28.03.2017 №13 утверждена муниципальная программа «Повышение эффективности использования и охраны земель на территории Печенковского сельского поселения на 2017-2020 годы».

Проверка показала, что предусмотренное программой такое мероприятия, как защита сельскохозяйственных угодий и иных земель от зарастания кустарником и сорной травой, в 2018 г не исполнено.

Кроме того, в нарушение изложенных требований законодательства на территории сельского поселения имеют место случаи загрязнения земель бытовым мусором.

Указанное нарушение является существенным, может повлечь за собой ухудшение состояния земель сельского поселения, не эффективного и нецелевого использования земель сельскохозяйственного назначения, а также может привести к снижению плодородия земель сельскохозяйственного назначения, возникло вследствие ненадлежащего исполнения сотрудниками администрации сельского поселения своих обязанностей, является недопустимым и подлежит устраниению.

Исходя из изложенного, руководствуясь ст.ст. 6, 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление и принять меры по устранению допущенных нарушений земельного законодательства.

2. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц допустивших указанные нарушения.

3. О дате и времени рассмотрения настоящего представления сообщить прокурору района для поддержания изложенных требований.

4. О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах письменно сообщить прокурору района в установленный законом месячный срок .

Заместитель прокурора района

советник юстиции

Л.В.Табуркина